
 

                                                              
                                                                                                               

Ενημερωτικό δελτίο του έργου E-DEI in VET 
 
Θέμα: Δημιουργία της σειράς βίντεο E-DEI in VET 
 
Ελπίζουμε το μήνυμα αυτό να σας βρίσκει καλά και ακμαίο. Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης 
δέσμευσής μας να ενημερώνουμε και να εμπλέκουμε την πολύτιμη κοινότητά μας, είμαστε στην 
ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μια συναρπαστική ενημέρωση σχετικά με την πρόοδο του έργου 
"E-DEI in VET", ειδικά όσον αφορά τη δημιουργία της εκπαιδευτικής σειράς βίντεο. 
 
Μια νέα φάση καινοτομίας και μάθησης 
 
Το έργο "E-DEI in VET" έχει φτάσει σε μια κρίσιμη φάση, καθώς ξεκινάμε τη δημιουργία μιας 
σειράς εκπαιδευτικών βίντεο που έχουν σχεδιαστεί για να ζωντανέψουν τις αρχές της 
διαφορετικότητας, της ισότητας και της ενσωμάτωσης (DEI) στο πλαίσιο της επαγγελματικής 
εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ). Η πρωτοβουλία αυτή σηματοδοτεί ένα σημαντικό βήμα προς 
τα εμπρός στην αποστολή μας να προωθήσουμε πιο συμπεριληπτικά, δίκαια και ποικιλόμορφα 
εκπαιδευτικά περιβάλλοντα. 
 
Πίσω από τις σκηνές: Δημιουργία σειράς βίντεο 
 
Η αφοσιωμένη ομάδα μας, σε συνεργασία με εμπειρογνώμονες από το CSCI στη Νοβάρα της 
Ιταλίας και την Ολοκλήρωση στο Ηράκλειο της Ελλάδας, εργάζεται ακούραστα για την ανάπτυξη 
περιεχομένου που δεν είναι μόνο ενημερωτικό, αλλά και ελκυστικό και προσιτό. Η σειρά βίντεο 
θα καλύψει μια σειρά θεμάτων, μεταξύ των οποίων: 
 
Εισαγωγή στη DEI στην ΕΕΚ: Θέσπιση της θεμελιώδους κατανόησης των αρχών της DEI και της 
σημασίας τους στην ΕΕΚ. 
Προκλήσεις και εμπόδια για περιθωριοποιημένες ομάδες στην ΕΕΚ: Ανάδειξη των ειδικών 
προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι περιθωριοποιημένες ομάδες και στρατηγικές για την 
υπέρβαση αυτών των εμποδίων. 
Η προσέγγιση της επέκτασης στην ΕΑΕ για την ΕΕΚ: Διερεύνηση προηγμένων στρατηγικών για 
τη διεύρυνση της πρόσβασης και την προώθηση της συμμετοχικότητας εντός των ιδρυμάτων ΕΕΚ. 
Εφαρμογή της DEI στην ΕΕΚ: Πρακτικές στρατηγικές για επιτυχία:  Αποκαλύπτοντας 
εφαρμόσιμες στρατηγικές για τους εκπαιδευτικούς για την προώθηση περιβαλλόντων χωρίς 
αποκλεισμούς, ισότητας και ποικιλομορφίας στην ΕΕΚ. 



 

                                                              
                                                                                                               

Ξεπερνώντας τις προκλήσεις στην εφαρμογή της DEI: Αντιμετώπιση κοινών εμποδίων στην 
ενσωμάτωση της DEI και προσφορά λύσεων για την οικοδόμηση ενός συστήματος ΕΕΚ χωρίς 
αποκλεισμούς. 
Το μέλλον της DEI στην ΕΕΚ: Οραματισμός του εξελισσόμενου ρόλου της DEI στην ΕΕΚ, 
επισήμανση των αναδυόμενων τάσεων και έμπνευση για δέσμευση σε ένα ποικιλόμορφο και χωρίς 
αποκλεισμούς εκπαιδευτικό μέλλον. 
 
Τι να περιμένετε 
 
Κάθε βίντεο, διάρκειας περίπου 3-4 λεπτών, έχει σχεδιαστεί για να αποτελεί έναν αυτόνομο πόρο 
που μπορούν να χρησιμοποιήσουν εκπαιδευτικοί, διοικητικοί υπάλληλοι και σπουδαστές για να 
εμβαθύνουν την κατανόηση της DEI και της πρακτικής εφαρμογής της σε περιβάλλοντα ΕΕΚ. Τα 
βίντεο θα περιλαμβάνουν πληροφορίες από εμπειρογνώμονες της DEI, παραδείγματα από τον 
πραγματικό κόσμο και εφαρμόσιμες στρατηγικές για την αποτελεσματική εφαρμογή των αρχών 
της DEI. 
 
Κοιτάζοντας μπροστά 
 
Καθώς προχωράμε με τη δημιουργία της σειράς βίντεο, μας υπενθυμίζεται η δύναμη της 
συνεργασίας και το κοινό όραμα που οδηγεί το έργο "E-DEI in VET". Είμαστε ενθουσιασμένοι 
με τις δυνατότητες αυτών των βίντεο να εμπνεύσουν την αλλαγή και να προωθήσουν μια πιο 
περιεκτική προσέγγιση στην επαγγελματική εκπαίδευση σε ολόκληρη την Ευρώπη. 
 
Μείνετε συνδεδεμένοι 
 
Σας προσκαλούμε να μείνετε συντονισμένοι για την επίσημη κυκλοφορία της σειράς βίντεο.  
Εν τω μεταξύ, σας ενθαρρύνουμε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο του έργου E-DEI in VET  
https://edeiinvet.csciformazione.eu για περισσότερες πληροφορίες και πόρους. Τα σχόλιά σας και 
οι ιδέες σας είναι ανεκτίμητα για εμάς καθώς συνεχίζουμε μαζί αυτό το ταξίδι. 
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεχή υποστήριξη και τη δέσμευσή σας για την DEI στην ΕΕΚ.  
Μαζί, κάνουμε τη διαφορά. 
 


